
;\fotre travail a donc porté sur le problème aux limites suivant : 

{ 

- ( lf'p ( u 1)) 1 = Jlq (>.) J ( u) - <,?p (>.) , 

u(O) = u(1rp)=O. 

avec f une non-linéarité à saut du type : 

xE jO, 7rp[ 
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On a commencé par étudier le problème (P) \ avec À = +oo: pour arriver à 

estimer le nombre de solutions du problème (P) \ avec À assez grand, ce qui a 

donné lieu au problème aux limites : 

{ 
-(<r?r (c 1

))

1 

= J.+<p9 (v)-f-<p9 (v-)- l , 

1'(0) = t'(7rp)=O 
(P)cc 

On a locali-.é les solutions du problème (P)00 . puis on a montré grâce à la tech­

nique de quadrature introduite au chapitre 1, que leur nombre (exact) s'obtient 

par le nombre exact de solut ions d'équations scalaires dans IR+ de la forme: 

y± (E) = 1rp 
oo,k 2 

où lcs 1"!,k sont les applications-temps relatives au problème (P)00 • 


